

恒逸报



浙江恒逸集团有限公司主办
浙企准字第 A010 号(内部资料 免费赠阅)

出版日期:2010年4月30日 第4期(总第184期)
新闻热线:0571-82854321 传真:0571-82797666
http://www.hengyi.com E-mail:hyb@hengyi.com
本报 QQ:350741132 群号:29281526 邮编:311215
地址:杭州市萧山区市心北路260号恒逸·南岸明珠大楼

集团顺利实现首季开门红

本报讯 近日,记者从集团公司财务部了解到,恒逸集团1-3月份经营形势喜人,业绩再创历史新高,顺利地实现了首季开门红。根据财务统计数据,主要经济指标工业总产值、销售收入和利润均得到大幅增长,分别比去年同期增长200.30%、183.04%、427.53%,比金融危机爆发前的前年同期增长134.18%、129.33%、728.75%,为完成2010年度“全年全面红”工作目标打下了坚实的基础。

今年以来,宏观经济企稳回升,行业发展态势良好,全体恒逸人坚定信心,抢抓机遇,认真贯彻邱建林董事长在年初董事会上提出全力确保“首季开门红,全年全面红”的重要指示,集团各直属部门和所属企业积极行动,以全方位提升执行力为抓手,深化组织变革,强化基础管理,优化管控模式,制定并分解落实《浙江恒逸集团有限公司工作计划手册》(2010年版),企业运营质量得到进一步提高。(本报记者)



恒逸党员赴南昌庐山参加“红色之旅”

本报讯 特约通讯员黄雅红报道:日前,在集团公司党委副书记方贤水和党委委员高勤红的带领下,近140名来自恒逸集团党委各所属支部的党员先后分两批奔赴江西南昌、庐山参加“红色之旅”活动,接受革命传统教育。

在英雄城南昌,通过游览八一广场和参观八一起义纪念馆,党员们在这个“军旗升起的地方”追寻那逝去的枪声,飘散的硝烟,瞻仰人民解放军用血肉之躯树立的一座座不朽的丰碑。在世界地质公园庐山,在领略名山大川风貌和感受浓烈人文

气息的同时,通过了解在此召开的见证新中国在建设中的摸索和坎坷的几次重要会议:1959年庐山会议、党中央政治局扩大会议和党的八届八中全会以及1970年中共九届二中全会,对党员们有着极大的教育意义。

本报讯 4月23日至24日,杭州市企业报研究会会在富阳宾馆召开八届一次年会。会议审议通过了杭州市企业报研究会2009年度工作报告和财务工作报告,选举产生了杭州市企业报研究会八届领导班子,并对杭州市企业报研究会评选的2009年度“三优一好”获奖单位和个人进行了表彰。

本报当选为市企业报研究会副会长单位,并获2009年度杭州市优秀企业报荣誉称号,推荐的编辑黄莹被评为2009年度杭州市企业报优秀办报者、通讯员董健飞被评为2009年度杭州市企业报优秀通讯员,选送的3篇稿件获2009年度市企业报优秀新闻一等奖1篇、三等奖2篇。由何邦阳撰写的《进退有常 强大有道——写在

本报当选为市企业报研究会副会长单位

恒逸集团连续六年上榜中国企业500强之际》获得评论类作品一等奖,黄莹撰写的《金融风暴下,我们普通员工该如何面对》和单忠民撰写的《我是您的一片绿叶》分获通讯类、副刊类作品三等奖。

会上,市企业报研究会会长郭水泉作了题为《在科学发展观的指引下,办企业特色报纸,促企业持续发展》的工作报告,对2009年度市企业报研究会的主要工作进行了总结,对2010年度市企业报研究会主要工作进行了部署。郭会长在报告中特别指出了2009年度全体会员单位在办报实

践中呈现出的五大特点:一是所在企业领导高度重视,亲自指导办报,确保了舆论导向正确,办报人员、场地和经费落实;二是诸多会员单位不断创新办报方式,坚持以内容为先,主动适应形势和环境变化的需要,增强可读性;三是一些团体会员单位的办报特色越来越鲜明,有力地提升了报纸质量;四是注重采编人员和通讯员队伍建设,有力地促进了企业报规范运作和办报水平不断提高;五是在应对金融危机的挑战时,全市企业报发挥了应有的作用。郭会长强调企业报是党的宣传阵地中的一支重

要力量,是企业党委和行政的“喉舌”,肩负着动员员工、宣传员工、组织员工积极投身现代化建设与构建和谐企业的重任,要积极实践,不断总结,为使企业报成为推动企业可持续发展的重要“笔杆”,成为员工精神生活的温馨“家园”,成为领导满意、员工爱看的鲜活“档案”而作出更大的贡献。

本次年会由市企业报研究会副会长、秘书长李丰顺主持,省新闻出版局报刊管理处副处长施丽琴、市文广新局出版管理处处长崔怀明和市记协秘书长陈培新到会祝贺并讲话。(本报编辑部)

上海恒逸员工积极迎接世博盛会 逸盛石化荣获北仑区区长质量奖

本报讯 特约通讯员孙勇报道:以“城市,让生活更美好”为主题的上海世博会,将于5月1日至10月31日期间在上海举行。上海恒逸聚酯纤维有限公司以举办世博会为契机,动员广大员工积极投身到“迎世博,促生产”活动之中。

作为位于上海市奉贤化工分区的一家标杆企业,上海恒逸公司在办公区和厂区张贴宣传画,努力营造世博氛围。在奉贤区举办的迎世博倒计时600天竞赛活动中,上海恒逸公司派员参加并获优秀奖,充分展现了恒逸员工良好的素质和形象。今年以来,上海恒逸公司重点开展门卫、财务、仓库等与外界密切相关的部门的窗口服务工作。在生产上,上海恒逸公司深入推进精细化管理工作,新建项目得到稳步推进,各项改造工程完成后的生产线运行更加稳定可靠,仅聚酯一线链板输送、空冷机和动力制冷机项目的投入使用就为公司一年节省电费近26万元。

本报讯 4月15日《逸盛报》报道:近日,经宁波市北仑区人民政府常务会议审定批准及公示,浙江逸盛石化有限公司被正式确定第二届北仑区区长质量奖获奖企业。

“区长质量奖”是宁波市北仑区人民政府设立的最高质量荣誉。逸盛石化公司自投产以来,积极响应政府号召,实施卓越绩效管理,产品和服务受到了用户和业界的一致好评。在不断做大做强的同时,公司不忘回馈社会,承担社会责任,积极组织参与公益活动,连续5年被评为宁波市纳税50强,先后荣获市社会责任先进、区五星级纳税先进企业等荣誉称号。在顺利通过第二届北仑区区长质量奖评审组对申报企业进行资格审查、材料评审和现场评审三个环节后,逸盛石化公司在最后的区长质量评审领导小组评议时以全票被确定为北仑区区长质量获奖企业。(袁琼)

简讯

★近日,区工业经济工作会议表彰了为区工业经济发展做出贡献的单位,浙江恒逸新材料有限公司年产9.9万吨差别化纤维项目被评为2009年度萧山区十大工业技改(投资)示范项目。

★日前,中共萧山区委办公室、区政府办公室联合下发了《关于表彰2009年度社会主义新农村建设各类先进的通告》。浙江恒逸集团有限公司被授予2009年度萧山区欠发达村帮扶工作先进单位。